

改造路灯、景观灯,铺设橡胶跑道

体彩广场上这波儿操作获点赞



本报记者张方志摄
工人正在安装景观灯

信阳消息(记者张方志)“红彤彤的,喜庆!顶上造型还像朵莲花,这灯漂亮!”6月30日上午,几位市民在体彩广场上围着一杆灯讨论着。是时,3名工人正在安装一杆漂亮的景观灯。

记者从市体育场了解到,为做好我市全国文明城市创建、亮化提质等工作,按照市教育体育局的要求,市体育场决定对体彩

广场路灯、景观灯进行改造。“路灯已经安装完毕,现在装的这个是景观灯,马上就能完工。”景观灯安装工人告诉记者。

据了解,此次改造不仅针对体彩广场上的亮化设施,而且还涉及到路面改造。记者从市体育局获悉,考虑到市民休闲锻炼的安全和对膝关节的保护,进一步改善休闲锻炼环境,促进全民健身运动蓬勃发展,

决定在体彩广场铺设橡胶跑道、安装监控设备。“路灯改造、景观灯改造工作近几天就能完成,下一步就是铺设橡胶跑道。”体彩广场上正在执勤的一名保安人员对记者说。

“这波儿操作真好,不仅亮化、美化了广场,而且还让我们跑步的地面变软,非常人性化,这得点个赞!”正在广场上散步的一位市民如是说。

特别的队伍 走近特别的孩子们

“信阳老三中体育队”到市儿童福利院开展献爱心活动



队员和福利院孩子亲密交流
本报记者程云摄

信阳消息(记者程云)6月30日上午,“信阳老三中体育队”的十几名队员自发组织前往信阳市儿童福利院,开展献爱心活动。他们给福利院小朋友带来了纸尿裤、酸奶、金龙鱼油、大米、西瓜等价值5000余元的生活用品。

在福利院工作人员的带领下,爱心队员和孩子们亲密互动,跟他们做游戏,还把特意购买的小礼物分送给孩子,有几名家长还带来自家的孩子一起参加爱心活动,与福利院的孩子们互动交流。

“信阳老三中体育队”队员王艳告诉记者,“信阳老三中体育队”是2015年成立的,从成立之初至今,每年都举行爱心捐赠活动。最初他们是通过报纸、电视等媒体得知市儿童福利院的,也了解到福利院的儿童很需要社会的关心。目前,这项活动他们已经坚持4年了,队员们对此都很有热情。

“孩子们都很可爱,很让人心疼,真希望有越来越多的人来关注、关心他们。”队员周芳说,回去后,她将发动更多的人共同关爱福利院的孩子们。

抵赖不返款,冻结账户!

浉河区人民法院执结一起水电质量保证金纠纷案

信阳消息(温雅楠)近日,浉河区人民法院在开展“执行办案百日竞赛”集中执行行动中,通过司法冻结强制措施促使被执行人主动找到执行法官要求履行义务。

据了解,申请人杨某某与被执行人邓某某双方签订《建筑安装工程承包合同》的同时,约定工程交工验收后,被执行人退还申请人水电质量保证金。由于工程已实际交付,且水电保修期2年现已到期,但是被执行人一直拒绝向申请人退还保证金,故申请人诉至浉河区人民法院。

经浉河区人民法院判决,被执行人邓某某向申请人支付水电质量保证金20.6万元。因法律文书生效后被执行人邓某某拒不履行生效法律文书确认的内容,申请人向法院申请强制执行。

执行立案后,执行干警依法向被执行人发出执行通知书、财产报告令等相关文书。执行干警多次联系被执行人邓某某,邓某某以种种理由一直推脱逃避,拒不履行义务。

与此同时,执行干警及时运用司法网络执行查控系统查询被执行人的银行开户信息、房屋

情况和车辆情况等,发现被执行人邓某某账户中有可供执行的金额。

随后,执行干警立即将该账户内可供执行的存款依法进行冻结,被执行人邓某某发现其公司账户被冻结后,主动找到执行干警要求履行义务。在执行干警的耐心调解沟通后,双方当事人经协商自愿达成执行和解协议,被执行人分两期偿还欠款。被执行人邓某某已于5月6日偿还13.8万元,剩余7万元于6月21日支付给申请人,该案得以圆满执结。

创建全国文明城市 公益广告

一滴汗一粒粮



一日不吃饭,饿得慌。
一季不收粮,饿得慌。
百斤粮食,百斤粮。
晓玲



中国网络电视台制 河南卫视任制作

讲文明树新风

中国精神 中国形象 中国风采

信阳晚报社 宣